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HUOM!!! Vastaa tekstitehtiiviin lyhyesti ja ytimekkiisti. Muutama rivi/kysymys riittii
yleensi, usein vihempikin. Kiyti vastauksissa numeroarvoja aina, kun mahdollista,
vaikka et tietiiisi arvoa tarkoin.
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Normaalissa elinympéristossimme kohtaamme aineita, joilla on mekaanisen energiaa,
limpdenergiaa tai kemiallista energiaa. Kuinka ndiden energiamuotojen tyypilliset
energiamddrit suhtautuvat toisiinsa, kun aineen méérd on sama?

Kuinka kaukoldmpdd tuottava vastapainehdyryvoimalaitos eroaa pelkkdd sdhkod
tuottavasta lauhdevoimalaitoksesta.

Eri teollisuussektoreiden osuudet teollisuuden sdhkon, limmon ja polttoaineiden kiytosté
sekd teollisuuden kdyton osuudet kaikesta energiankdytostd Suomessa.

Maakaasun kéytto ja hankintaldhteet Suomen energiataloudessa.
Kuinka painevesi- ja kiehutusydinvoimalaitokset eroavat toisistaan?

Oljyvarojen riittdvyys eri tuotantoalueilla (OPEC, Pohjois-Amerikka, Eurooppa pl. IVY,
Venijd ja IVY, muu maailma).

Mahdollisuudet lisdtd puun kdyttod Suomen energiantuotannossa.

Kuinka suuret ovat hiilidioksidin ominaispédstst séhkdntuotannossa eri
voimalaitosratkaisuissa ja eri polttoaineita kdytettdessd?

Milld maantieteelliselld markkina-alueella Suomessa toteutuvat sdhkdn hinnat ensi
sijaisesti madrdytyvit? Millaisia poikkeamia tdhdn ensi sijaiseen alueeseen esiintyy?

Kaukoldmpdd tuottavan kattilalaitoksen hydtysuhde on 88 %. Kuinka paljon voidaan
hiilidioksidip#dstdjd vdhentdd prosentteina korvaamalla kattilalaitos vastapaine-
voimalaitoksella, jonka kokonaishystysuhde on 87 % ja rakennusaste (séhkon ja limmon
tuotantojen suhde) 0,7, jolloin samalla korvataan sdhkon lauhdevoimatuotantoa?

Laskenta koskee sen limpOmaérin sekd sen sahkOmadrdn tuottamista, mikéd
yhteistuotantolaitoksesta saadaan. Tuotettu sahko korvaa erillistd sdhkontuotantoa, jonka

hystysuhde on 43 %. Kaikissa tarkastelluissa laitoksissa kdytetdén samaa polttoainetta
(kivihiiltd).



